

# Гастроли начались...

Вчера в нашем городе начались выступления Государственного ордена Ленина академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР. Наших гостей из Минска поздравил с началом гастролей и пожелал им больших творческих успехов заместитель председателя горисполкома В. И. Литвишко. Директор театра оперы и балета Ф. Г. Жегалов поблагодарил ростовчан за гостеприимство.

В первый день гастролей шла опера Дж. Верди «Аида». Партию Аиды исполнила народная артистка СССР Н. А. Ткаченко. В роли Радамеса выступил народный артист Белорусской ССР В. И. Бабий. В спектакле были заняты также народные артисты Белорусской ССР Л. И. Галушкина, И. Д. Сорокин, актеры М. А. Пушкарев, В. Ф. Гурьев, С. И. Фролов. Режиссер спектакля народная артистка СССР Л. П. Александровская, дирижер заслуженный деятель искусств Белорусской ССР И. С. Абрамис, хормейстер заслуженный деятель искусств Белорусской ССР А. П. Когадеев, балетмейстер заслуженный деятель искусств БССР К. А. Муллер. Оперу оформил народный художник БССР С. Ф. Николаев.

Первая встреча ростовчан с актерами Минского театра была очень теплой и сердечной.

Вечерний Ростов  
г. Ростов н/Д

28 МАЯ 1966